



知名男星离婚引发“全职太太”讨论，哈市也有一起夫妻纠纷案 全职太太离婚拿多少财产，这么判

本报讯(记者 王冠)近日，某明星前妻的一封长信引发了全网热议。“你负责赚钱养家，我负责貌美如花”是不少女孩对婚后生活的美好向往，可当婚姻不能继续维持，承担较多家庭义务一方的权益如何保障？近日，南岗法院审理的一起离婚纠纷案件，全职妻子竟连丈夫有多少财产都不清楚……

樊赫(化名)和李瑜(化名)在2008年相识，2010年7月登记结婚。婚后，随着二

女儿的到来，照顾家庭的负担越来越重。樊赫和李瑜经过商议，由樊赫负责赚钱养家，李瑜全职在家负责照顾家人生活。2018年9月，因为生活琐事，樊赫与李瑜感情出现裂痕，开始分居。2021年，樊赫起诉至南岗法院，请求与李瑜离婚。

本案开庭审理过程中，南岗法院家事少年庭的办案人张雪详细询问了双方当事人的意见。被告李瑜同意离婚，请求法院处理好两名子女的抚养问题，并请求分

割共同财产，同时提出因其照顾子女承担了较多家庭义务，要求樊赫支付家务补偿金。但因家庭财产均处于樊赫的控制之下，李瑜仅知道夫妻共有存款300万元左右，樊赫婚前购买过一套房产，夫妻双方曾共同偿还过贷款，关于房产的位置、产权状况等，李瑜均不了解。

为维护当事人的合法权益，办案人立即向原告樊赫释明了隐匿夫妻共同财产的法律后果，慑于法律的威严，樊赫向法

院陈述了夫妻共同财产的情况，并同意将285万元共同存款和80万元共同债权分割一半给李瑜。樊赫向办案人提供了位于海南省三亚市的房产的情况说明，详述房屋购买过程、共同还款情况、增值情况，并提出房屋归自己所有，给付李瑜25万元现金的调解意见，李瑜表示同意。考虑到女方抚育子女的付出，在夫妻共同财产分割完成的基础上，办案人判决樊赫给付李瑜家务补偿金5万元。

帮13家店刷单炒信 一公司被罚20万元

哈市公布“铁拳”行动典型案例

□本报记者 李佳琪

2021年“铁拳”行动开展以来，哈尔滨市各级市场监管部门盯住群众反映强烈、社会舆论关注的突出问题，重拳出击，依法查办了一批群众身边性质恶劣的典型案件。近日，哈市市场监管局公布了第二批典型案例。

案例① 生产经营 不合格香肠 罚款10万元

2021年8月、9月，哈尔滨市平房区市场监管局执法人员对哈尔滨某肉类食品有限公司生产经营的哈尔滨远东红肠(熏煮香肠)(三个批次)进行核查处置，食品检验结果为不合格。监管部门对该肉类食品有限公司处以没收违法所得0.2025万元并处10万元罚款的行政处罚决定。

案例② 销售伪劣 电线电缆 罚款200万元

2021年8月，哈尔滨市市场监管局执法人员对道外区某五金建材电线电缆经销处进行检查，发现该经销处涉嫌销售伪劣电线电缆。经查，该经销处销售伪劣电线电缆和未取得工业产品生产许可证列入目录产品、强制性认证(CCC)，决定对哈尔滨市某五金建材批发市场没收18批次假冒伪劣电线电缆，并处200万元罚款。因涉嫌犯罪，该案移送哈尔滨市公安局道外分局立案调查。

案例③ 冒名生产 “炭烤松子” 罚款6万元

2021年1月，哈尔滨市尚志市市场监管局对黑龙江某森林农业科技开发有限责任公司未经许可从事生产“炭烤松子”、冒用他人厂名厂址一案进行立案调查。经查，当事人在未经黑龙江某特产品有限公司允许，也未签订委托加工合同形成具备效力的委托加工关系的情况下，擅自在其生产的预包装食品“炭烤榛子”和“炭烤松子”的外包装上标注了“受委托方黑龙江某特产品有限公司”等内容。根据规定，对其作出没收“炭烤松子”200袋、冒用他人厂名厂址包装物26840个、没收违法所得0.72万元并处6万元罚款的行政处罚决定。

案例④ 违规销售 婴幼儿乳粉 罚款5万元

2021年8月，哈尔滨市市场监管局执法人员根据群众举报，对哈尔滨市南岗区某母婴店进行检查，发现该店有销售未经注册的进口婴幼儿配方乳粉记录。经查，该店属于跨境电商体验店，店内商品仅用于展示，不允许线下销售。通过调取该店销售记录，发现该店存在线下销售给消费者无中文标签且未经国务院食品药品监督管理部门注册的新西兰进口婴幼儿配方乳粉的记录。根据规定，对其作出没收违法所得0.4525万元并处5万元罚款的行政处罚决定。

案例⑤ 帮助店铺 刷单好评 罚款20万元

2021年5月，哈尔滨市市场监管局执法人员对哈尔滨某科技有限公司进行检查。经查，当事人于2020年10月开始在团购平台帮助某某探案馆等13家店铺进行刷单好评，共收取精选评价费用5.77万元。该公司虚假宣传(刷单炒信)的行为违反了有关规定，对其作出处罚款20万元的行政处罚决定。

案例⑥ 销售假冒 飘柔潘婷等 罚款5万余元

2021年4月，哈尔滨市市场监管局执法人员根据注册商标权利人举报，对当事人李某某经营场所进行检查。经查，李某某在未取得注册商标权利人授权的情况下，擅自销售假冒飘柔、潘婷等洗发水，假冒舒肤佳沐浴露、香皂，假冒汰渍洗衣皂，假冒心相印等卫生巾、卫生湿巾，无法提供商品的合法来源，违法经营额共计3.457万元，当事人已构成侵犯注册商标专用权的违法行为。监管部门对李某某作出没收、销毁侵权商品并处5.186万元罚款的行政处罚决定。

老人突发眩晕坠落扶梯 关键时刻 民警按下制动按钮



本报讯(记者 王晓)近日，在哈站北广场，一名老年女性旅客在乘坐进站扶梯时突发眩晕摔倒，坠落扶梯，执勤民警发现后第一时间进行救助并拨打120急救电话。

据道里公安分局巡警大队民警况北介绍，“我们正在扶梯上口处执勤，听见扶梯下口处‘咣当’一声，就赶紧过去查看，看到一名老人坠落扶梯。我们第一时间按了扶梯紧急制动并拨打120急救电话。”民警说，大娘和老伴是来哈尔滨看病的，当天准备从哈尔滨乘火车返乡，扶梯乘坐到一半时，大娘突然晕倒，顺着扶梯滚了下去，额头磕破，鲜血直流，随身行李也散落一地。民警一边拿出纸巾为其止血，一边收拾散落行李，同时安抚大娘和老伴的情绪。大约10分钟，120急救人员来到现场进行处置。

民警提醒广大旅客，乘坐扶梯时，一定要注意安全，尤其是老人和小孩，最好有家人陪同，避免出现意外，有任何突发状况可以第一时间找警察帮忙。

10余包服装散落路中间 民警寒风中站半小时等失主



本报讯(记者 王晓)10余包衣服散落在马路中间，谁丢的？近日，民警将货车掉落的一批货包完璧归赵。

12月11日，新成派出所民警杨永驾驶巡逻警车行驶至三合路时，发现路

面上有10余包商品衣物。民警杨永与同事迅速将10余包衣物搬至路边，后由同事开车向前寻找失主。杨永在寒风中站了近半小时后，看到一男一女急匆匆地向自己跑来，经询问，二人是夫妻，驾驶货车运货途中发现货包掉落，于是掉头寻找，恰好碰到在路边等待的杨永。

经确认，10余个货包确实属于失主夫妻。但因货车正停在高速行驶的道路上，既阻碍交通又存在安全隐患，且货包体积较大、货车车厢高，失主夫妻二人无法快速将货包装上车。杨永便将警车停放在货车后方，打开警灯警示，随后帮夫妻俩搬运货包，终于将10余个货包装上了车。

新晚报拍卖/公告 订版13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司

租赁公告

我单位接受委托对哈尔滨中央大街友谊路地下通道内29处灯箱广告位出租项目进行公告。

展示电话：陈先生，13796191642

咨询电话：0451-87153333 转 1610

详情请登录：<http://www.paimai.caac123.org.cn>

地址：哈尔滨市南岗区中山路 181号市民大厦 4 楼 3-8 号窗口

我公司于2021年12月17日在新晚报04版发布的五常市营城子镇附属废旧大型设备 17项整体打包拍卖的拍卖公告，现更正内容为：五常市营城子镇附属废旧大型设备 17项整体打包分项拍卖：标的：一：铁每吨 1700 元，标的二：钢每吨 2200 元，标的三：铜每吨 4000 元；每个标的竞买保证金 5 万元。

拍卖时间：2022 年 1 月 28 日上午 9 时
拍卖网址：<https://paimai.caac123.org.cn>
拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街 2-12 号
联系人：赵女士 0451-87506868 13644573149

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖：标的：木材 90 件，蓄积约 35.8570m³，直径 30-40 厘米，平均树高约 12 米，粗细不一，部分带有虫眼，部分带有虫洞，部分带有虫害，部分带有虫卵，内有成虫及幼虫，标牌：FV7160FG 小型桥车 1 号，车辆注册登记日期为 2021 年 12 月 27 日 15 时前足额存到我公司指定账户(以竞买保证金为准)，并于 2022 年 1 月 27 日 15 时前到我公司办理相关手续，逾期未办理视为自动放弃竞拍资格。

拍卖时间：2022 年 1 月 28 日下午 14 时
拍卖网址：<https://paimai.caac123.org.cn>
拍卖公司地址：黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街 2-12 号
联系人：赵女士 0451-87506868 13644573149